

信阳市潢川商会开展“金秋助学”活动

每名贫困大学生获 3000 元爱心资助

信阳消息(记者 黄颖)“这些天,家人正在为我上大学凑不齐学费发愁,现在信阳市潢川商会的叔叔阿姨们向我伸出援助之手,3000元爱心善款帮我解决了上学费用,圆了我的大学梦。”8月19日,信阳市潢川商会开展金秋助学活动现场,贫困大学生郑金文激动地对记者说。

信阳市潢川商会积极响应市工商联、团市委“光彩助学”资助贫困大学新生倡议,积极开展金秋助学活动。信阳市潢川商会从成立之日起

便设立了“助学基金”,广泛凝聚商会爱心企业家的力量,奉献爱心,致力于帮扶贫困学子,推动会员企业共同关爱帮扶贫困家庭子女圆大学梦。活动现场,多名贫困大学生每人得到3000元的资助金,信阳市潢川商会帮助他们圆了大学梦。

市政协常委、信阳市潢川商会会长张建新表示,“金秋助学”体现的是企业家勇于担当的责任,倡导的是一种无私奉献的风尚,信阳市潢川商会将一如既往,积极作为,为全市的“金秋助学”

行动添彩出力。他勉励孩子们,以进取、乐观、友善、奉献的心态对待人生,在进入大学这个人生道路的新起点上,珍惜学习机会,掌握立身本领,以优异成绩报效国家、回报社会。

父母无职业,生活十分困难的此次接受资助学生代表之一费雪,代表受助的学生对信阳市潢川商会做捐献爱心的人士表示衷心感谢,表示将把感恩之心化作刻苦学习、励志前行的动力,用学有所成、学有所为来回馈社会。

县区
传真

浉河区游河乡

公益性岗位助贫困户就业

信阳消息(冯爽)这两天,游河乡88位贫困户心里美滋滋的,因为他们即将走上公益岗位,有了一个靠勤劳的双手实现脱贫的机会。

8月17日至18日,游河乡扶贫办从区扶贫办领取了贫困户公益岗位从业人员清洁工具,电动垃圾车、人力垃圾车、垃圾箱、环卫工作服、反光马甲等清洁工具装满了一辆又一辆卡车。这些工具将及时发放到贫困户手中,争

取让贫困户早日上岗。

实施精准扶贫“给票子”不如“给路子”。扶贫先扶志,游河乡注重激发贫困户自身发展动力,一户一策,对贫困户进行有针对性的帮扶。有些贫困户能干、想干,但是文化水平较低;有些贫困户虽然有劳动能力但需要照顾老弱病残的家庭成员,公益岗位就近就业便成为解决这些贫困户家庭困难的有效途径。

平桥区查山乡

交通专项治理保安全

信阳消息(冯克武)为进一步加强道路交通安全管理工作,平桥区查山乡多措并举,开展交通安全专项治理。

该乡成立了超限超载专项整治工作领导小组,实行部门联动。在四个村建成交通安全劝导站,配齐劝导员,上路执勤,同时在村级交通要道设超限、超宽拦截卡,组织派出所、路政加大打击力度,对违法违规行为实行“零容忍”,形成强有力的震慑,

确保治理效果。围绕治理目标,加强车辆超限超载检查,严抓行车秩序,严查违法违章营运行为,加强重点行业、重点对象的宣传教育,形成道路安全专项治理的浓厚氛围,最终形成长效管理机制。

截至目前,查山乡派出所、安监站等部门组织上路巡查10余次,查处违章运输行为20人次。通过此次专项治理,查山乡交通安全得到有效改善。



舞动淮河之夜

淮河之夜,舞动滨城。8月19日和20日晚,由淮滨电视台、淮滨忆晗体育舞蹈学校主办的大型舞蹈汇演活动在该县淮河公园激情上演。连续两晚的淮河公园是人头攒动,小舞者及老师们先后表演了拉丁舞、爵士舞、街舞、恰恰舞、牛仔舞、伦巴舞。演员们激情四射的表演,不时赢得观众的阵阵掌声。图为当晚演出时的情形。

王长江 摄